
Анализ анкетирования родителей по вопросам организации горячего питания.

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей организация питания в 
школе, меню качества приготовления пищи, график питания. В анкетировании 
участвовали родители учащихся 2-5 классов школы. Опрошено 31 человек, Были 
получены следующие результаты:

№
п/п

Вопросы анкеты Ответы
Да Нет Иногда Затрудняюсь

ответить
1 Устраивает ли вас система 

питания в школе?
20

(64,51%)
6

(19,36%)
- 5

(16,13%)
2 Наедается ли ваш ребенок в 

школе?
11

(35,48%)
6

(19,36%)
14

(45,16%)
-

3 Хватает ли 
продолжительности 
перемены для того, чтобы 
ваш ребенок поел в школе?

25
(80,65%)

6
(19,35%)

4 Нравится ли вашему 
ребенку питание в 
школьной столовой?

6
(19,36%)

7
(22,58%)

18
(58,06%)

5 Устраивает ли вас меню в 
школьной столовой?

12
(38,71%)

3
(9,68%)

16
(51,61%)

“

6 Считаете ли вы питание в 
школе здоровым и 
полноценным?

25
(80,65%)

6
(19,35%)

7 • Ваши предложения по 
улучшению питания в 
школе?

Еда должна быть теплой -2 
Овощи и фрукты -  5 
Соки -1
Мясные продукты -1 
Молочные продукты -  1 
Улучшить качество продуктов - 1

Выводы и рекомендации.
- Продолжить мониторинг организации горячего питания в школе.
- Контроль за соблюдение режима работ и графиком приема пищи.




